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令和 5 年度 第 3 回運営推進会議議事録 

 

令和 5 年 11 月 30 日 

事業所名 グループホーム合浦 

担 当 者 一戸康予 電話番号 017-752-8761 

 

１．開催日時 令和 5 年 11 月 22 日（水）     15 時 00 分 ～ 15 時 20 分 

２．開催場所 相馬町地域市民館 今年度開催回数（ 3 回目） 

 

３．出 席 者 

 

 

 

出欠 氏名 構成員の属性 

〇 太田 様 相馬町 町会長 

〇 佐藤 様 地域包括支援センターみちのく 

× 藤田福榮 様 合浦町会長（入院中） 

   

    

    

    

    

    

    

 

 事業所側 

 

 

一戸康予 （ 管理者 ） 

 （     ） 

 （     ） 

 （     ） 

  

４．活動状況の報告 

〇行事・日常の様子について 

（ホームだより参照） 

・10 月 16 日に運動会を開催しました。 

運動会行進曲に合わせて入場し、みなさん元気に手を振り行進していました。 

選手宣誓は台本なしの本番一本勝負で見事に努め上げました。 

競技は①パン食い競争②風船バレー③玉入れ、職員の借り物競争でした。 

どの種目もみなとても楽しそうな笑顔と歓声で終わることができました。  

・誕生会は 10 月女性 1名、11 月男性１、恒例の手作りケーキでお祝いをしまし

た。 

・十五夜は入居者さんと一緒に小豆アイスの盛り付けを楽しみました。アイス

を月に見立てて小豆を月に掛かった雲と称し、みんなで楽しく行いました。 

・お天気の良い日はベランダで日向ぼっこを楽しんだり、将棋仲間と将棋を楽

しんだりと自分たちの好きなことを好きな時間に楽しんでいます。 
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・11 月 1 日にバスに乗りみんなで紅葉狩りへ出かけました。 

やはり、普段とは違う空気を吸い、新鮮な気持ちで紅葉を楽しむことができ、

良い刺激になったと思います。 

・女子で渋柿を付けました。みんなで渋が抜けて食べられる日を楽しみに毎朝、

暦を見ては「あと何日あと何日」と渋が抜けるのを楽しみに待ちました。 

 やっと食べられる日を迎え、みんなで美味しく食しました。 

・季節の飾りりつけや行事の準備も入居者さんと一緒に作ります。作りながら

季節を感じていただいています。 

 

〇入居者数 現在 12 名（男性 5 名、女性 7 名） 

 平均年齢 88.5 歳 平均介護度 3.5 

 

〇内部研修は 10 月「地震津波避難訓練」11 月「感染症と食中毒予防」を行いま

した。 

 

〇外部研修は 10 月「プライバシー保護」「倫理法令遵守」「認知症の理解」 

         「成年後見制度」 

      11 月「東青津軽における地震・津波について」 

         「防火管理者研修」 

         「接遇とコミュニケーション」「ターミナルケア」 

「虐待防止」 

 

５．活動状況の評価 

〇相馬町町会長より 

 色々な工夫がなされていて、入居者さんたちもとても楽しそうですね。新し

い施設でこれだけの事を工夫してやっているので人気の施設になると思いま

すよ。継続することが大変だと思いますが、これからも楽しみです。 

 

〇みちのく包括支援センターより 

 入居者さんが 12 名となっていますが、写真を見ればもっとたくさんいるよう

に感じます。 

 新しい施設なので職員の指導なども大変だと思いますが、これからも入居者

さんが心地よいと感じられる施設づくりを提案していってください。 

 みなさんとても良い表情をしていますね。 

 

６．主な議題 グループホーム合浦の活動状況について 

７．要望、助言等 

〇みちのく包括支援センター 

 今、何部屋空きがありますか？ 
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８．意見等へ 

の対応等 

〇今、6 部屋空いています。 

急激に入居者さんを増やして、入居者さんの混乱を招いても良くないと思い

調整していましたが、そろそろ満床にしようと思った矢先、なかなか入居の

問い合わせがなく困っています。 

もし、情報があれば紹介していただきたいです。よろしくお願いします。 

 

９．その他特記事項 

〇今後の予定 

 ・12 月 クリスマス会/誕生会/入居者特定健診/コロナウィルス予防接種/ 

     身体拘束適正化委員会/職員健診 

 ・1 月  新年会バイキング/誕生会/外部評価/運営推進会議 

 

〇次回の開催予定は日は 令和 6年 1月 24 日（水） 

 

 


